

Uczestnicy Postępowania

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. :
„Modernizacja i rozbudowa Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w
Ostrołęce – etap II” realizowanego w ramach zadania inwestycyjnego pn.
„Modernizacja i rozbudowa obiektu SOSzW”, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), Miasto Ostrołęka reprezentowane przez Janusza Kotowskiego – Prezydenta przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami do SIWZ :

Pytanie: 1

„Prosimy o udostępnienie kosztorysów w wersji edytowalnej (ath). Pozwoli to na ujednoczenie wszystkich ofert oraz rzetelną wycenę przedmiotu zamówienia”

Odpowiedź na pytanie 1 : Załącznikami do SIWZ są przedmiary robót w wersji pdf. W celu usprawnienia Wykonawcom wyceny robót budowlanych Zamawiający udostępnia przedmiary w wersji edytowalnej (ath).

Pytanie: 2


„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji kosztorysów zamieszczonych na stronie poprzez dodawanie pozycji, materiałów i sprzętu oraz zmianę nakładów.

Odpowiedź na pytanie 2: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia przedmiary robót mają charakter tylko pomocniczy i poglądowy dla Wykonawców. Zamawiający dopuszcza zmianę przedmiaru robót zgodnie z opisem obliczenia ceny zawartym w pkt 26 SIWZ dla robót, które w ocenie Wykonawcy są konieczne do wykonania i przewiduje je dokumentacja projektowa, opis przedmiotu zamówienia i SST. W przypadku wprowadzenia nowych pozycji

niewwzględnionych w przedmiarze należy je wskazać w sposób czytelny, tak aby Zamawiający miał możliwość ich zweryfikowania.

Załączniki:

Przedmiary robót w wersji (ath)

W Z. PREZYDENTA MIASTA

Grzegorz Płocka
Wiceprezydent Miasta